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Inför en svensk kulturfestival i Huddinge - svar på motion 
väckt av Martin Nigals (SD)

Kommunstyrelsens beslut
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige

Med hänvisning till vad som sägs i kommunstyrelsens förvaltnings tjänsteutlåtande, 
daterat den 30 april 2019, avslås motionen.

Sammanfattning
I en motion väckt i kommunfullmäktige den 26 mars 2018 föreslår Martin Nigals 
(SD) att Huddinge kommun inför en svensk kulturfestival.
 
I motionen framhålls att musik och dans är ett kollektivt språk som vi alla delar och 
att en kulturfestival skulle kunna utgöra en bra del av ett fundament för att skapa 
gemenskap mellan kommunmedborgarna i Huddinge samt mellan olika grupper.
 
Motionen har skickats på remiss till kultur- och fritidsnämnden.
 
Kommunstyrelsens förvaltning instämmer i kultur- och fritidsnämndens remissvar. 
Arrangemang i Huddinge kommun ska i huvudsak anordnas av lokala initiativ som 
uppmuntras och stöttas genom att kommunen tillför resurser i form av 
arrangemangsbidrag. Kommunen bör således inte vara arrangör för en svensk 
kulturfestival.
 
Mot bakgrund av ovanstående föreslår kommunstyrelsens förvaltning att motionen 
avslås.

Överläggning
I ärendet yttrar sig Mats Arkhem (SD).
 
Mats Arkhem (SD) yrkar att kommunstyrelsen ska föreslå fullmäktige att bifalla 
motionen.
 
Härefter förklaras överläggningen avslutad.
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Propositioner
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut. Det ena är Mats Arkhems 
(SD) yrkande att kommunstyrelsen ska föreslå fullmäktige att bifalla motionen. Det 
andra är arbetsutskottets förslag att kommunstyrelsen ska föreslå fullmäktige att avslå 
motionen.

Ordförande ställer propositioner mot varandra, om bifall till Mats Arkhems (SD) 
yrkande mot bifall till arbetsutskottets förslag till beslut, och finner härvid att 
kommunstyrelsen beslutar att bifalla arbetsutskottets förslag till beslut.

Reservationer
Mats Arkhem (SD) reserverar sig mot beslutet till förmån för sitt eget förslag.
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